

A fagykarsujtókat növények értékes fejlődését először trágyázással előmozdítják. A kálciumtrágyák és érett istállótrágya, fókátrágya, komposzt és a műtrágyák közül a nitrogén műtrágyák. Ezek közül a péli só és a kénvas ammónia a legalkalmasabb. Tisztítsd arra, hogy most gyors segítségre van szó, leggyorsabb az emittott nitrogén műtrágyák alkalmazása.

Kapások és takarmány-növényeknél kat. hoidaként 60—100 kg. nitrogén műtrágyát, gyű növényekben kat. növényeknél 100—150 kg. ut. adjunk. A műtrágyákat az előirt mennyiségben kiszórjuk és a szokásos módon bekapáljuk.

A gyűmölcsfák trágyázása területenként és fánként is történhet. Ez esetben a trágyázásukat a következőképpen számítjuk ki:

Lemérjük a fatörzs és a csurgó köti távolságot, hozzáadunk egy métert és az így nyert számot meg-

szorozzuk először önmagával, azután hárommal. A szorzás eredménye adja így kiszámított területet négyzetméterenként 20 gr. nitrogén műtrágyát adunk.

Amennyiben az utmutató átváltozása után valakinek még felvilágosításra volna szüksége, úgy forduljon válaszbélyeggel ellátott levélben a m. kir. Földművelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Irodájához Szaktanácsadó Bizottsághoz (Budapest V. Kossuth téren 11.), ahonnan levélben bővebb felvilágosítást nyerhet. Egyébként a Földművelésügyi Minisztérium Rádió Bizottsága a mezőgazdasági rádióadások keretében a kérdéseiről állandóan tájékoztatja az érdekelteket.

Bármilyen növényvédelmi kérdésben — válaszbélyeg beküldése ellenében — díjtalanul ad felvilágosítást a m. kir. Földművelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Irodája (Budapest, V. Kossuth Lajos tér 11.).

Külföldi diákok Magyarországon.

A Magyar Nemzeti Diákszövetség, a magyar egyetemi és főiskolai ifjúság összefoglaló szerve a hazai idegenforgalom növelése céljából az alábbi mozgalmat indította meg. Szeretők, ha a tehetősebb családok képességeikhez mérten vendéglátóknak egy, esetleg két külföldi-egyetemi hallgatót a külföldi diák saját költségén jönne a vendéglátó családhoz, ott azután (természetesen díjmentesen) mint vendég nyerne elfogadást és kosztot. Ne...

ezek után viszont azt kívánna, hogy a diákok mindenki családtagként kezelje és így részt venne a család szórakozásaiban is. Nagyon valószínű, hogy nem fogja a vendégek egyike sem akadályozni a háziakat a munkájában.

Ezen aktióknak nemcsak az országunk állása hasznára, de előnye lenne belőle a vendéglátó családoknak is. Ez az előny különösen ott mutatkozik, ahol szintén van főiskola, vagy akár középiskola. Ha ugyanis a magyar főiskolai okl. fogva nem tudna külföldre utazni, az idegen nyelvek gyakorlatára így aránylag kevés költségért kapna jó nyelvtanulást, mert ott háziak, nem is beszélve arról, hogy — a tapasztalat szerint — sokáig fennáll azután a magyar és külföldi diák közötti levelbeni

összeköttetés, ami szintén jó nyelvtanulást jelent. Nemzeti érdekekről valószínűleg nem kell külön beszélni. Hiszen azaz mindenki tisztában van, hogy az ilyen vendéglátó látott diák szép emlékekkel távozna haza, nemcsak a szállást adó család, hanem azon keresztül az egész magyar népet megemlékeztet. De ezen kívül — ami mindenkinet elgondolhat érdekel — Trianon igazságtalanságainak megszüntetésében is segíteni fog a nyaraltatás. Ma már csaknem minden államban az ifjúság vízi a szél. A hatalmát irányítja az ügyek. Ha pedig az ifjúság barátunk, lehetetlen hogy Csontka-magyarország hamarosan vissza ne kapja igazságtalannal elszakított részeit. Reméljük, hogy a magyar közönség, amely az ifjúságnak mindig oly lelkesen segít munkájában, ezáltal sem fog oserben hagyni. Mind ebben a dolgban, mind az összes ifjúsággal, illetve a egyetemi és főiskolai hallgatók érdekeivel összefüggő ügyekben személyesen vagy írásban újult felvilágosítást a Magyar Nemzeti Diákszövetség Budapest, IV. Semmelweis u. 2. Telefon 854—24 Hivatalos órák: vasár és ünneppnapok kivételével d. e. 10—11 és d. e. 4—7 óra.

Strandfürdő és városi problémák.

A közönségi életben mezeződött a strand két építése. Celdömök lakosság, óregs apraja, új és szegény egyformán kíváncsi erre a kótra, csoportosan keresik fel, mintha valami csodálatos hely lenne itt és amikor megnézték családostán és azzal a kellemtelen benyomással távoznak el a kúttól, hogy ha mégis megépül a ligeti strand, amit eddig senki nem hitt komolyan, mennyi károsítható okos és majd a közönség-adófizető polgárainak. Mert mindenki, aki egy kicsit is tud komolyan gondolkodni rája, tudja, hogy ez a strand lesz Celdömök közönség gazdasági megőléje, ez lesz a temetője. Ez lesz a koronája azoknak a sorozatos ballépéseknek, amelyeket az utóbbi évek folyamán elővettek. Először három évvel a liget bővítéséhez megvettek egy darab földet, igen sok parkiroztak, meghozták ide a sok értékes dísznövényt, most a strand építésre való tekintettel azt mind kisták, elpusztították a parkirozókat igaz, hogy a növényeket elültették ma-hára, de a legelőbbjével nem tudtak mit csinálni, beasortították a liget láti közét, árnyékos helyekre, ahol

azok majd szépen elsorvadnak. A növények kiűzése is megkésztet, mert azokat a vékonyos megindulása után kezdtek kiűzni, azok újból való megismerése bizonytalan. Legalább is bizonyos része elszar. Ez csak kisebb baj, sokkal komolyabb, mérlehetőbb sebet üt a közönség testén a strand veszedelme. Az állandó rákfenéje lesz a közönség polgárainak, a ráfetés bizonyos. A strand nem keres még annyit sem, hogy saját rezi költségét fedezni tudja. Honnan veszi majd a kamatokat, a tőke törlesztését? Úgyebar megint csak az adózó polgárság zsebébe kell nyúlni! Mar pedig épen az adózó polgárság az, akinek nem kell a strandfürdő, sem testének, sem lelkének.

Tessék megvizsgáztatni Celdömök adófizető polgárságát s ez a kinek kell itt strandfürdő.

Úgyan-úgy az szavak fognak bivalkozni arra, hogy az évek óta szőnyegesen lévő fontos ügyeket kellene már megvitatni.

Van a közönségnek egy egészség-telen, lerongyolt vőghidja, ez már régen ki kellett volna telepíteni. Kö-

lomb higiéniai, egészségügyi kérdés ez, mint a strand. A piacon nincsenek illemhelyek, szombeszkő izléstelen-ségek mindazok, amiket az embernek a piacokon látni kell. Erre minden pénz, pedig ez rövidebb kérdés, mint a strand ügy. Tízekkel előzött, de azóta is egy sorog ilyen határozat ment át a képviselőtestületi gyűlésen, de végrehajlva még ma sincsen. Kétévvel előzött eljogadta a képviselőtestület a ravatalozó építését, szintén nem került rá a sor, pedig szintén egészségügyi szolgálat, jobban mint a strand. Újra jartak építése, utcák parafutása szintén fontosabb, mint a strand és nem fontos kérdés az, hogy tudnak-e uszni a celdömöki lakosok.

Az utcai járdák építése városfejlesztés szempontjából fontos. Igaz, hogy — mint azt a közönségi kimutatta — erre nincs pénz. Azt hiszik azokban, erre mégis ziverebben adóznak a polgárok, mint a strandra.

Mi nem vagyunk ellenségei a strand cincái megoldásának. Tessék itt csakni valamit, először csak kicsiben, néhány ezer pengével, úgy mint azt máshol is látjuk, azután lehet bővíteni, ha annak lesz eredménye. Még van idő a megfontolásra.

Reméljük, az illetékesek tudják, hogy amit csináltak, azért feladni is kell!

Beszédes számok

A Dunántul vasúthálózatának hossza kb. 3500 km.

A Dunántulon a legnagyobb erdősegek Vas megyében vannak. A területnek 27,5 százaléka.

A Dunántul területén mintegy 20 bányában feltételek bányait.

A XX. század elején 2400 vízimalom volt a Dunántul területén. Ma kb. 3000 malom van, amelyben kb. 7400 ember dolgozik és kb. 6 millió mázsa gabonát őrölnek.

A Balatonban másodpercenként 15.000 liter víz ömlik (15 tonna). Naponta — kerek számokban — mintegy 1.000.000 tonna.

Sir Robert Gower

magyar barát angol képviselő egy választási gyűlésen ismételtén felhívta a világ figyelmét a trianoni békeszerződés igazságtalanságaira, figyelemeltette az angol kormányt, hogy mindent kövessen el a békeszerződés módosítására végett, mert a világháborúnál is borzalmasabb háboru fog kirobbanni, ha az elkövetett igazságtalanságokat a nagyhatalmak nem teszik jóvá.

Eladó ingatlanok

Celdömök minden részében eladó 1, 2, 3, 4 szobas családiházak nagy kertekkel, részben adómentesen. Továbbá bérházak különböző nagyságban, árban, kedvező fizetésekkel. Üzletházak, szálló vendéglő, más üzletek, kedvező vételárak. 2000, 4000, 6000 pengés kölcsönök, kisebb földbirtokok kapcsolatosan. Földbirtokok. Csaknyag ingatlan iródaja Celdömök, Árpád u. 16.

Hirdetéseket felvesszünk.

H I R E K.

Mackensen Budapeston. Mackensen vezértábornagy fia látogatására Budapestre érkezett, aki a nemzeti bizodalom budapesti követe, amely alkalmat felhasznált Budapest közönsége, hogy a városban hős vezérét ünneplésben részesítse. Fogadásra részt vettek a volt székesfehérvári cs. és kir. Mackensen nevével viselő huszársereg tisztjei, altiszti kara és a legénysége, fogadta őt a kormányzó és a miniszterelnök, aki ebédet adott a tisztjeit. Az ünnepek sorozatát székesfehérvári ünnepek fejezik be, amelyre felkérték Homan Béla kultúr, Kosma Miklós főügyminiszter is. A hős hadvezér a magyar nemzet nagy szeretettel vette körül Magyarországon való tartózkodása alkalmából.

Országgyűlési képviselőnk, szentmártoni Radó Lajos kedden délelőtti városunkban időzött, több választó ügyét intézte el.

Szabadságon. Dr. Héthéssy Elek járársorvos május 12-ől május 25-ig szabadságon van, helyettese dr. Salzberger Ernő községi orvos.

A képviselők körében mozgalom indult meg, hogy fizetésüket 20 százalékkal, az elnök és alelnökök külön tisztelet díjait 30—30 százalékkal csökkenték, a jegyzői állásokat pedig fizetésnélküli tiszteletbeli állásokká változtassák át. Az elgondolás nagyon rövid, azonban a kivételre nem tudni, hogy mikor kerül a sor.

A kemenessaljai róm. kath. esp. körület papja kedden tartotta tavaszi korona gyűlést Kenyeriben. A gyűlésen résztvett a körület papsága Kiss Lajos dr. esperes plebános vezetésével, továbbá Jándi Bernardin kormányfőtanácsos, dömöki apát és a Bencei rendház több tagja. A gyűlés előtt a csendes misén vett részt a körület papsága, majd dr. Kiss Lajos úrnyi megnyitó beszéde után Zelmester Viktor kemenessaljai volt esperes plebános nagyszabású előadást tartott a egyházi ünnepekről, ezekkel

tudományos előadashoz Stranzl József kemenezertpéteri és Hermann Flóris isakfai plebánosok szölköt hozza, majd elhatározta a közgyűlés, hogy június 16-án Celdömökon nagy szabású szivárdista napot rendez, amelyen a körület összes gárdistái megjelennek plebánosaik vezetésével. Az ünnepegy délelőtti 9 órakor szentmisevel kezdődik, majd az összes gárdisták szölköt a ki kivonulnak a sportpályára, ahol előadások, ezavataok, énekszámok képezik a műsort. Az ünnepegy délután 5 órakor utkövetelő előadás zárja be, amelyet a celdömöki szivárdisták rendeznek. Ezen előadás iránt már most is nagy az érdeklődés. A gyűlés elhatározta azt is, hogy a szivárdista nappal kapcsolatban az Actio Catolica jegyében gyűlést is rendeznek.

Áthelyezések. A máv. szombathelyi tüzérvédelmi Svendorf János máv. kazánkovácsot a szombathelyi fűtőházról a celdömöki fűtőházhoz, Gersei Sándor máv. szertári munkást a zalaegerszegi főkörtartóról a celdömöki vonalszertárhoz, Katona Imre máv. szertári munkást a celdömöki szertártól a zalaegerszegi szertárhoz augusztus 1-iki hatállyal áthelyezte.

gyar vasutasok tiszti csoportja szerdán 8 óras németországai tanulmányra utazott. Celdömökről Csermák Lajos és Takács József máv. tisztek vettek részt a tanulmányon.

Halalozás. Hosszas szenvedés után vasárnap elhunyt Mórocs Antal

25 éves szabóságát, néhai Mórocz Ferenc szíjgyártómester fia. Temetése kedden délután ment végbe nagy részvét mellett. Édesanyja és két testvére gyászolja.

Aranylakodalom. Csomó Mihály nyug. máv. jegykiadó altiszt, már 31 évig teljesített a külsővári állomáson szolgálata, az elmúlt vasárnap ünnepelte nejevel együtt házasságuk 50 éves évfordulóját. A jubiléus házaspárt Szentgyörgyi Ignác külsővári esperes plebánus áldotta meg. Az ünnepélyen a közeg minden szombat-terv tényezője jelen volt és meglepetéssel megrészeltette az ünnepeltet, aki az egyháznál is a templom-utcai tisztoság hosszú idő óta tölti be. Öt gyermeke és 8 unokája van. Az ünnep után család körben bensőséges ebéd fejezte be a ritka szép ünnepélyt.

Hokhold István ipartestületi elnök szerdán délután a pápai OTI gyűlésen vett részt az ipartestület megbízásából.

Tűz a kemenesalmjéni hegyen. Hétfőn este fél 10 óra tájban ismeretlen okból kigyulladt a kemenesalmjéni szőlőhegyen Könczöl Elek kemenesalmjéni gazdálkodó zsupotfés pinocéje; az udasrét fölbeliek vízhiányban csákyakkal döntöttek össze az épületet, hogy a tűz továbbterjedését megakadályozzák, ami nagy munka árán sikerült is. Az épületen kívül bennégett 2 métermáza széna is. A kár 364 pengő, amely részben megérte.

Tanítválasztás. Ma vasárnap lesz Nemeskúrcsón az év. tanítválasztás. Az állásra pályázlat Király József eddigi helyettese és Molnár Dezső kisköcsöki ev. tanítók. A választás beresnek ígérkezik, az eddigi jelek szerint Molnár Dezső pártja az erősebb.

Celldömök nagyközégy előjárása közhírré teszi, hogy a celldömölki választókerület 1936. évi országgyűlési képviselőválasztókak ideiglenes pótválasztásokról a közeg hazán 1935. évi május hó 16-tól június hó 14-ig közszemlér ki van tétel, melyet az érdekeltek a hivatalos órák alatt megtekinthetnek és felvételéseiket a jelzett időben a közeg előjárásánál beadhatják.

Közgyűlés a Legényegyletben. A helybeli r. kath. Legényegylet I. évi május hó 30-án, ardozástörtétkönd. e. fel 12 órakor tartja székházának nagytermében évi rendező közgyűlést, amelyre az egyesület vendégeit, tisztáit, pártól és rendező tájait, valamint az érdeklődőket ezután is tisztelettel meghívja az előnökösg.

Tanítválasztás. Nita István kemeneshőgyézi ev. igazgató-tanító ügyalomba vonulása folytán megfresedett tanítói állást má vasárnap délelőtt töltik be. Az állásra 30 pályázati körvény érkezett, az egyházközégyBertalan Imre kemenesalmjéfi és Böröczki Vilmos győri okleveles tanítókat jelölték, akik között fog elődlni a választás.

Jóváhagyott kigyűlési határozatok. A kigyűlés jóváhagyta Kemenesalmjéfi közeg határozatát 1935. évi haszonbér felhasználásáról, Kemenesalmjéni, Kemenesalmjéfi és Tokoros közegét az 1935. évi borfogasztási adó elengedéséről, Celldömök nagyközégyét az ingatlanvagyon átruházási illeték szabályrendelet alkalmazásáról, valamint a levéte. vándordíj alapításáról. Celldömök nagyközégyét kötelezte a kigyűlés, hogy a Stéfánia védőnőjének a lakbérsegélyt adja meg.

A halgyminiszter rendeletét adott ki, hogy a jogerősen kiszabott egyelmi pénzbüntetések és rendbir-

ságok ezáltal csak behajthatatlanság címén törölhetők, nem lehet tehát szó arról, hogy a bírások, büntetés, legfeljebb vagy felettés határozat által elengedtesenek, mert ez már kegyelmi tény jelentene.

Hűsők napja. Mint minden évben, az idén is május utolsó vasárnap rendezik még országsszerte a hűsők napját. Így a május 26-án megrendezendő ünnepélyen a helybeli frontbarcos fősoport is — mint arra a leghivatottabb — aktív szerepet önhjt betölteni, ezért a vezetőség elhatározta, hogy a szokásos köd. esti értekezletét május 21-én este 8 órakor tartja meg a városközség tanács-teremben, hogy ezen az értekezleten megvitassák a további teendőket és az ünnepélyen formaruhás és civil szakaszával zát sorokban impozáns felvonulásával részt vegyen. Ezért a helyen is felkéri összes tagjait, hogy az értekezleten teljes számban részt vegyenek.

Szabadságon. Dr. Pintér József celldömölki főjegyző május 10-től 8 havi betegszabadságot kapott. Helyettese Lajtai Tivadar segédjegyző. — Egressy Ferenc jánosházi főjegyző május 10-től május 30-ig szabadságon van. — Kincses István magyar gencai körállatorvos június hó 2-től három heti szabadságra megy. Helyettese Arpad Gyula állatorvos.

Iparigazolványt nyert Vadóc Jenő celldömölki lakos vasúti iparására.

Fiókiület. Horváth József szombathelyi mérlegkésztő jánosházi fiókiület beszámoltta, Celldömölkön pedig fiókiület nyitására kapott engedélyt.

Táncmulatságok. Az egyházas-késztő levéte egyesület ma vasárnap táncmulatságot tart, június 10-én a magyar-nemzet levéte egyesület a Nagy féle vendégében, a tözöttök pedig a Hoffmann-féle vendégében táncmulatságot tartanak.

A földmivélségi miniszterium fennhatósága alá tartozó selyem-tenyészési felügyelőségek megkeresték a járasok főszögigabiról, hogy a fagykarok következtében a belterületen levő eperlek leveleit is kivételesen felhasználhassák a selyemhernyók etetésére.

Magas elismerés. Lapok kiváló munkatársát az Csorba Tibor polgári iskolai tanart dr. vitéz József Ferenc főherceg magas elismeréssel tüntette ki, azon alkalomból, hogy a királyi Fenség Magyar föld dalai című verses kötetéhez illusztrációkat készített a celldömölki polgári iskolai tanítványival. A levél legeszebb emlékei közé fog tartozni a művész tanárnak, mert nagy örömet szerzett vele a királyi Fenségek, aki a rajzokat örömmel fogadta s emlékként fogja megörizni. Sz. Csorba Tibor ezen munkakodása nem új keletű, mert már Kiskunhalason is ezen munkakodásával szép eredményt ért el, elismerésüket fejezték ki neki: Mész László, Kocsis László, Fekete Lajos költők is, mert ezen tanítási módot nemcsak eredetinek, hanem korszakalkotónak is mondták. Sz. Csorba Tibor rövid itt tartózkodása alatt megismerette magát tanítványival, mert a bánásmód és a lelkiismeretes foglalkozás a kis tanítványokat a tanulásban hathatósan előbbre vitte.

Kerületi sportverseny. A 8-ik testnevelési kerület felügyelősége Somogy, Vas, Zala vármegyék levéte egyesületeinek részvételével Nagykanizsán a Zrínyi sportpályán június hó 2-án dé. u. 3 órakor kerületi sportversenyt rendez. A verseny nagyszabásúnak ígérkezik, a hatóságok mind az elővetnek, hogy minél nagyobb szabású verseny keretében mutat-

Vonatok érkezése és indulása Celldömölki állomásról Érvényes 1935. május 15-től.

	Érk.	Honnan?		Ind.	Hová?
személy	4:11	Budapest—Keleti	vegyes	4:20	Sopron
motor	5:06	Szombathely	személy	4:31	Szentgyörgy
	6:44	Sopron		5:10	Székesfehérvár
személy	6:55	Szombathely		5:21	Rédics
motor	7:26	Veszprém kp.	motor p.	5:29	Győr
személy	8:23	Győr		6:21	Szombathely
motor	8:27	Zalaegerszeg	teher szem.	6:38	Pápa
motor	8:29	Szentgotthárd	személy	7:00	Zalaegerszeg
	11:41	Szombathely	személy	8:30	Szombathely
motor	11:42	Székesfehérvár	személy	8:33	Győr—Budapest
gyors	11:46	Bp.—Keleti—Győr	motor	8:36	Veszprém külső
személy	13:20	Zalaegerszeg	gyors	9:10	Sopron
motor	14:18	Sopron	személy	11:49	Szentgotthárd
teher szem	14:26	Pápa	személy	11:50	Győr—Budapest
	14:38	Szombathely	motor	11:51	Rédics
	15:55	Győr		13:00	Eszterháza ***
	16:02	Rédics	személy	14:33	Tapolca
	17:17	Székesfehérvár		14:36	Győr—Budapest
	17:22	Budapest—Győr		14:43	Székesfehérvár-Kel.
gyors	17:58	Szentgotthárd	motor	16:06	Szombathely
vegyes	19:00	Sopron	személy	17:30	Szombathely
személy	19:25	Győr *)	motor	8.00	Sopron
motor	20:03	Szombathely	gyors	18:06	Győr—Budapest
személy	20:59	Budapest—Győr	motor	18:10	Székesfehérvár
motor	21:00	Sopron **)	személy	18:19	Rédics
személy	21:51	Zalaegerszeg		19:33	Szombathely *)
	21:58	Bp.—Székesfehérvár		21:05	Szombathely
	23:40	Szentgotthárd	motor	21:23	Zalaegerszeg
				22:00	Sopron **)
				22:02	Szombathely
				23:54	Győr—Budapest

*) Csak VI. 15-től IX. 14-ig közlekedik. **) VI. 23-tól IX. 8-ig csak vasár és ünnepnap közlekedik. ***) Csak a celldömölki heti, havi és orsz. vásárkor közlekedik.

hasárakat a Leventeegyesületek feloldásuk. A versenyre az előkészületek nagyban folynak.

Az iskálfi búcsú ma lesz, amelyre városunkból is sokan készülnek, hogy hódoljanak a régi hagyományoknak, ezért a Vadász-féle vendéglo mindenkor híres volt jó ételairól, italairól, most is teljes felkészültséggel várja vendégeit. Múltó a parilogsára, mert a régi jó öreg vendéglo az ő kellemes egyéniségével valóban hivatott arra, hogy párorra visszavarásszolja a leltit szép időket. A tanácsművészet szintén hozzájárul, hogy a hangulat minél jobb legyen, ehhez hozzájárul a jó zene mintegy legfőbb kelleke a mulatoivágyó közönségnek.

Országos vásár. A celldömölki országos vásárra szarvasmarha behajtatott 920 drb. eladatott 450 drb, ló 350, eladatott 50, sertés 572, eladatott 140 drb. Arak: bika darabonték 120—240 pengőig, tehén 100—320, ősző 120—260, ökr páronként 300—850, tinó 200—420, borjú darabonték 30—60, ló darabonték 60—300, csikó 80—140, anyasertés darabonték 30—50, sertés 1 éves 22—30, fél éves sertés 13—18, választó malac 6—18, hizott sertés kilogrammonként 52—58 fillérért. A kirakodó vásár a rossz idő dacára is közepes forgalmat ért el.

Vasutas gyűlés. A magyar keresztény szociális vasutasok gazdasági egyesülete (VOGE) ma vasárnap délután 4 órakor a Vasutas Otthonban gyűlést tart, amelyen a Voge előnököse részéről Robert Emil kincstári főtanácsos, országos előnök, dr. Gerencsér Mihály ügyvezető előnök és vités Kovácsnag Béla központi főtitkár, valamint a szombathelyi kerületi előnökök megbízottai vesznek részt, a sárvári és pápai csoportok pedig képviseltetik magukat. A közgyűlés megbeszélésnek és nagybásznak ígérkezik. A helybeli csoport tagjai ezen gyűlésen minél nagyobb számban vegyenek részt, rájuk nézve fontos és életbevágó kérdésekben kell döntenet.

Elhunyt cukrász. Kedden éjjel hosszas szenvedés után Pápan elhunyt 63 éves korában Katula Gyula, Pápa város régi, tekintélyes polgára. Temetése szordán délután ment végbe óriási részvét mellett. Az ipartestület testületileg zászó alatt vonult ki a temetésre. Özvegye és 6 gyermeke, valamint kiterjedt rokonsága gyászolja.

Az új költségvetésről kitűnik, hogy Csonkagyarországban körülbelül minden 9 ik ember az államtól élvezett javadalmából tartja fenn magát.

Az iskolai tanév a köznevelés miniszteriumból kiszárgott hírek szerint már június 17-én befejeződik. Ezen intézkedés a nyaraló és földő érdekeltségek kérelmével fogja össze.

A pénzügyminiszter a képviselőházban elhangzott interpellációk során kijelentette, hogy nem igaz, hogy egyes pönzügyi hatóságok, dacára a rossz viszonyoknak és a fagykaroknak, az adott behajlását kíméletlenül szorgalmazták, mert rendelkezett adott ki, hogy az új termés betakarításaig a legnagyobb kíméletben részesítsék a gazdalközönséget.

Romániában törvényt hoztak, hogy nyilvános helyeken pénzbe kártyázni nem szabad. Kivétel csak a klubok részére van, kizárólag a tagok között, igen magas összegű illeték befizetése mellett.

Mit tegyünk a fagykar szun vedett növényekkel? Erre a kérdésre ad részletes és jól felvilágosítást a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Cikkeket közöl még a gyümölcsstermelés mesterséges fokozásáról, az alma- és körtefák termésének alakulásáról, a permetszés helyes idejéről, a gyümölcszaccokószáról, a levétetvek és földi bohák irtásáról, az őszibarack levétdodrosodása elleni védekezésről, a szegfűről, a kimentári nikotin bészerezéséről és alkalmazásáról stb. A dusan illoszt-rált két lapból, mely szines gyümölcs-képet is közöl, egy alkalommal e lapra való hivatkozással, a Növényvédelem kiadóhivatla (Budapest V. Kossuth Lajos tér, Földmivélségi Miniszterium) díjtalanul küld matot ványaszámot.

MINDENKINEK

mondja **Enesey Károly** szobafestő lakások izléses festéséért, ajtóik, ablakok, bútorok szakszerű mázolását jutányos áráért garancia mellett végzi. Lakás: Celldömök, Széchenyi István utca 7. szám.

Magyar földünk első vértanújának, szent Károly püspöknek tiszteletére épült Szombathelyen plebania-templomukat Dun Bosco papjai, több mint 7000 szegényesorsú tulajdonos munkásokkal hívok számára. 1932-ben helyezték el az alapkövet, s azóta szidozatos emberek támogatásával kb. a felére jutottak munkájukkal. A részleteknek sora az ideai munkáértben a hosszahajó második meszőnyet szarvuk megépíteni, hogy azt István királynak égi szülötése kilencedik százados jubileumi évére, 1938-ra felő alá vihassék a rendkívül szentes művel. Ezottal is kéri a szent céltér lelkesedni és áldozni tudó jóbarátaink nemesszívű támogatását. A épülő templom alagsora kriptá kaputal szolgál, ahol a jövevők földi maradványai nyerne elhelyezkedt. Barminemű felvilágosítással szolgál; Szalézi Intézet igazgatója, Szombathely.

Egy elragadó pesti bérházat ismertet 8 oldalon keresztül, számos képpel a Tér és Forma májusi száma. Két nagyon érdekes és tanulmányos lakásépítést és lakberendezést is ismertet a lap szép fényképekben. Az angol menedzserlet 100 éves jubileuma alkalmából épült új székház, három további pesti bérház és lakberendezések egészítik ki ez érdekes, szép szám koponyagát. A szemle részöl ismét néhány építészünk külföldi sikere tónik ki. Fel vannak ott sorolva azok a magyar munkák, amelyeket külföldi építészlapok ismertelnek. (Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, VI. Tere közút 56.)

Köznevelési felülvizsgálat Szombathelyen, humanisztikus gimnáziumot, francia nyelvű realgimnáziumot, feladkereskedelmi, polgári iskolát és püspöki elemi iskolát látogató fiúk számára Bosco szent János papjainak vezetése alatt. Évi tartsadíj 420 pengő, iz részletben fizethető. Családias ellátás, komoly erkölcsi és tanulmányi felügyelet, közegezésseggyi ellenőrzés. Tájékoztatóval szolgál: Szalézi Intézet igazgatója Szombathely.

Szülői nyelvére. A kultusz-miniszter legközelebb rendel-tel ad ki, hogy a több gyermekes családok részére iskolai és egyéb kedvezményeket ad.

Uj nyári Menetrend. Az olcsó kiadású 1 pengős Vasuti Utmutató, zöld borítással (Zöld Menetrend) megjelent. Mint hogy finomabb papíron készült, így sokkal vékonyabb mint volt, alakja tetszősebb és kisebb. Ez s az P 1,40 es Vasuti Utmutató a megszokott régi beosztásban jelenik meg. A Zöld Menetrend vásárlói is díjtalanul megkapják a nyári időszakban az időszaki Menetrendváltásokat Jegyzékek. L. Kapható minden könyvtárakésben és dohányüzésében.

A házasságcsédelgés világbajnoka. Egyszerre hat nőnek ígért házasságot a házasságcsédelgés világbajnoka. Erről közöl rendkívül érdekes cikket Tolnai Világlapja új száma, amely nagy terjedelemben és pompás tartalommal jelent meg. A legkivalóbb magyar írók novellái mellett érdekesebb érdekesebb cikkeket, remek folytatásos regényt és nagyszerű rovatokat talál az olvasó a népszerű képeslapban. Tolnai Világlapja új száma 60 fillér.

Izgalmas küzdelembe győzte le Magyarország válogatott labalcsapatát az osztrákokat. Bos Fekete László kerek a remek fényképekkel szemel be a nagy méről a Szinházi Élet legújabb száma, mely a pályán: En es a kisöcsém ope-

rettel adja darab-illetéltől. Az e heti Szinházi Életképekben is bemutatja Farczady István és fotóportréit közöl a sportoló-pihenő. -Kismamáról: Gál Franciót. Hatvány Lili, Szomorj Dezsd, Farkas Imre, Hevesi Sándor, Babay József, Michael Arlen irásai, Kálmán Jenő új regénye: Bol-dogságbiztosító R. T., 32 oldalas gyermek-kiadv. költés - Péter - című film langósláger. »So schön wie du, kézimunkakelléklet, képes riportok Bajor Giziről, aki gramofonénekesnő lett, Arany János és Székely Bertalan érdekes levélváltásáról, a konyakiallítás legszébb championjait, »Szép az élete amatór fotópályázat, 64 oldalas rádió világhírű, nagy dívat, mozi, konyha, társaság és kosmetika rovatok, Fizető Vendég akció egészítik ki az új Szinházi Életet. 60 fill.

A Pesti Tőzede új számában Feilner Alfréd, Hofman Gustáv, dr. Nádás László, Berger Mór és mások nyilatkoznak. Szencziócs információkat közöl a lap az értéktőzdekről, a gabonahatárközletről, az á. upiacról, a fővárosi körtvénykről, a várható mérlegekről és osztalékról stb.

Budapestre utazók figyelmébe ajánljuk a Hungaria Gőz, Kádfürdő és Visgyógyintézet (VII. Dohány-utca 44), mint a fővárosi legolcsóbb és a pályaudvarokhoz legközelebb fekvő fürdőt. Itt reggel 5 órakor nyitnak ug, hogy a hajnali vonatokkal Pestre érkezők egyenesen oda mehetnek, ahol fürdés után a tágas pihenőben magukat kizudva járhatnak dolguk után. Gőz és Kádfürdő ára 1 P, ki-izolgálási díj csak 10 fillér.

PALLADIS
Áprilisi újdonság.
Veszedelemes rakomány.
Írta: Hulbert Footner.
Horace Laghet, akit hatalmas vagyona és pénzügyi manőverei miatt Amerika leggyümöltebb embereként emlegetnek, hathónapos tengeri utazásra indul. Gyönyörű luxus-hajóján elviszi magával nagyuri életének fényében lebzselő egész társaságát, köztük fiatal menyasszonyát, színesző barátját és örökségére pályázó, testvéröccsét. Elindulása előtt egy nappal fiatal női hang hívja fel telefonon erre óva utt a biztos halált jelentő utazástól. A milliomas még sem retten vissza.
Tiszta érzéseknek, — bűnös szenvedélyeknek és hősi erényeknek, elvetemült gonoszoknak és meghatalmas tiszta lelkeknek sűrű életarádása ez a regény; az olvasó a maga életét is megövekedni és diadalmaskodni érzi benne.
A Palladisnak ezt a Felpengős regényét Kosáryné Réz Lola fordította.

A falvár-kölyök.
Írta: William McLeod Raine.
Ötvenesztendőskorában is még mindig szemrevaló, szép asszony volt a hét Toltóknak korán bavegyi sorba jutott édesanyja. Külsőleg a telepek asszonyainak egyhango, munkás életét élte, végre azonban sókzor lazadozott a házasság ketrecében, lelke szabadságra, kazdaq életre vágyott. S mintha minden visszafojtott laza-gása a falban tört volna napvilágra.
Tragikus összeütközések sorozat érzelmeknek olyan csodálatosan tiszta és mélységű skálája szőle meg szívökben, a testvéri önfeláldozásnak, a carafáságnak és a szerletemek olyan fontos horizontja nyílik meg előttük, hogy ez a regény egészen kimagasló, felejthetetlen emléke lesz az olvasónak.
A Palladisnak ezt a legújabb Felpengős Regényét dr. Cavallier József-fé fordította.

Sport.
CVSE—Sz. Vasutas H. 4:0 (2:0)
Bajnoki. Biro: Raffai.
A Sz. Vasutas II. sem tudta feltartóztatni győzelmi sorozatában csapatukat. Erre a szép, nagyrétkü győzelemre már a legbizakodóbb vasutas drukker sem mert gondolni. Így kell küzdeni, így kell dolgozni e ha most még a kezdet kezdetén nem sikerült, de a jövő szezonban bizakodva döngessék az első osztály karóját.
I. féldő.
Mindjárt az első percben eredményes a Vasutas, Venesz szépen bead Hubertnak, aki egy szép »premiergölt 10 a vendégeknek 1:0. Változatos szép mezonyjáték—folyik most, szép támadások, szép akciók váltják egymást, a 20 percben Hubert adott Pentekeknek, ki a bört a hálóba küldi 2:0. A hátralevő időben főleg a vendégek támadnak.
II. féldő.
A Vasutas továbbra is támad, de eredmény csak a 22. percben adódik, mikor Godavazsky 40 méteres szabadrugása góiba vagodik 3:0. A 30 percben Pentek átad Budainak, ki közéről védhetőleuli beruga 4:0. A 40 percben egy 11 est Pentekek mellé 10.
Kritika.
A Vasutas szívet-lelékkel küzdött s ha a csatároknak jobban meggy a főrés, nagyobb eredmény lehetett volna. A védelem nagyszerűen látta el feladatát.
A Sz. Vasutas II. az első csapatbeli játékosokkal volt felerősítve s így megfelelt a modern futball követelményeinek. Jók a hazaiak közöl Boguár Godavazky és Hubert, a vendégek közöl Kopcsándi, Borsody és Szabó. Raffai jó bíró volt.
Mai műsor:
CVSE—Move ZSE.
Zalageregy. Bajnoki. Biro: Fülöpp.
Ma Zsalageregyre rándul a Vasutas, hogy a régi riválisokkal megmérj erejét. A Move a bajnokságra tör, a Vasutas pedig a tabellán a feljebbjutásért. A hazai pálya elfogy nagy-plusz és ha jól küzd a Vasutas, a döntetlen nagy sikert jelentene, de a kis golarányú vereség sem lenne szégyenteljes. (HZ)

Bajnokság állása.

	Játék	Győzelem	Pont
1. Perutz	19 16	1 55	14 33
2. M.Z.S.E.	19 15	2 53	15 32
3. Kaszthery	20 14	3 53	27 31
4. Sz. F. C. 19	10	6 81	26 28
5. C.V.S.E.	20 11	8 29	41 23
6. Sz. V. II.	19 10	8 49	34 21
7. Sárvár	19 8	6 41	36 21
8. Sz.S.K.H.	19 6	1 12	35 52 13
9. P.Vasutas	17 2	1 14	11 63 5
10. Körmen	22	—	—
11. Kőszeg	22	—	—
12. T.L.A.C.	22	—	—

Nyilt-tör.
(E rovatban közöltékért felelősséget nem vállal a Szerk.)
Nyilatkozat.
Folyó év március havában valaki azt a birt terjesztette rólam, hogy én Megyeri (Metzger) Jánost, mint a Temetkezési Egyesület elnökét megvesztegettem, illetve bizonyos összeget juttattam részére ellenszolgáltatás fejében. Tehát itt ezen a helyen a leghatározottabban kijelentem, hogy Megyeri (Metzger) János tőlem semmiféle pénzt nem kapott és nem is kért. Bár én a fent említett korpromittól kijelentést nem mondtam, aki ezt a hirt terjesztette rólam, alap-talan rágalom volt.
Zsírny Károly.

Kölcsönkönyvtár 3000
Céldömölkön
kötetes kölcsönkönyvtáramat a Wesselényi utca 1. szám alatti lakásomban megnyitottam. Havi 1 P kölcsön-díjért hetenként háromszor oserelhet egy a magyar, mint a világirodalom classicus modern műveiből.
Kemény Klári.

Egy 15 hónapos diplomás
veresiarka
teniszbika
eladó Kiss Gézánál
Mesteriben.
Hirdessen a
Kemenesaljában

APOLLO HANGOS MOZGO
Felelős vezető: W. Itmann Andor Céldömölk.

Május 18 szombat és 19 vasárnap:
Csak 16 éves felelteknek!
Clark Gable és Myrna Loy fő-zereplésűv:
AZ ORVOS
Világsikerű nagyszerű történet.
Szencziócs kiegészítő és Híradó.
Előadások kezdete: szombaton este fél 9 órakor vasárnap este 8, 4. este 6 és fél 9 órakor
Május 25 szombat, 26 vasárnap:
Molnár Ferenc kitűnő regényének filmváltzata:
A Pál uecai fiuk.
Kiegészítő: Brioni a boldogok szigete. Magyar Világhírű.
Előadások kezdete: szombaton este fél 9 órakor, vasárnap délután 4 este 6 és fél 9 órakor.
Közkiadásra a helyarákat lezajlítottuk: Tamlászék 100, páholy 80, fenn-tartott hely 60, I. hely 40, II. hely 30 és gyermekjegy 20 fillér.
Fenti helyárakból semmiféle enged-mény díjosan.